

вѣкъ трѣбва да намѣри онази майка и онзи баща, които никога не умиратъ.

Сега, азъ говоря като човѣкъ, който разглежда научно, въпроситѣ безъ да имамъ нѣкого предъ видъ. Нѣкои, обаче, мислятъ, че знаятъ всичко и намиратъ, че не е нужно да слушатъ, какво имъ се говори. Като знаятъ толкова, нека кажатъ, какво е отношението на среброто къмъ луната, къмъ кръвта на човѣка и къмъ неговия организъмъ, изобщо. Колкото повече сребро има човѣкъ въ кръвта си, толкова повече ще се ползува отъ енергиитѣ на луната. Среброто е най-добриятъ проводникъ на енергиитѣ, които идатъ отъ луната. Тия енергии чистятъ човѣшкия организъмъ. Който иска да се очисти отъ грѣховетѣ си, той трѣбва да се свърже съ луната. Луната пъкъ може да действува само върху онзи човѣкъ, който има сребро въ кръвта си. Новитѣ учени сж забелязали, че, когато минава презъ своитѣ фази на пълнене и празнене, луната указва различно действие върху среброто: когато се празни, тя произвежда върху него едно действие; когато се пълни — друго действие. Различни сж реакциитѣ между среброто и луната въ периодитѣ на нейното пълнене и празнене.

Следователно, каквито сж отношенията между среброто и луната, такива сж отношенията между златото и слънцето. Ако човѣкъ нѣма злато въ кръвта си, слънцето не може да му действува. Има хора, които не могатъ да се лѣкуватъ на слънце. Защо? Тѣ нѣматъ нужното количество злато въ кръвта си. Слънцето влияе още и върху интелигентността на човѣка. Обаче, всички хора не сж еднакво интелигентни, понеже нѣматъ въ организма си ония елементи, нужни за проява на интелигентността. Съвременнитѣ физиолози правятъ опити съ секрециитѣ, които се отдѣлятъ отъ нѣкои жлези на организма. Тѣ искатъ да видятъ, какво е влиянието на тия секрции върху мозъка. Тѣ сж забелязали, за примѣръ, че една отъ тия жлези указва голѣмо влияние върху мозъка. Отнеме ли се действието на тази жлеза върху мозъка, човѣкъ оглупява. Започне ли човѣкъ да оглупява, лѣкаритѣ взиматъ секретия отъ сжщата жлеза на нѣкое животно и я впръскватъ въ кръвта на човѣка. Докато тази жлеза дей-